

走进梦想城

小记者:申之彦 编号:157083
学校:项城市第一实验小学五(5)班

星期日,我们周口晚报小记者一起乘大巴车去平顶山梦想城。路上,金老师和张老师一直和我们做游戏,车内充满了欢声笑语。不久,我们就到达了目的地。

虽然下了点小雨,但并不影响我们激动、欢快的心情。我们走到一座只有在童话里才会出现的城堡前,“梦想城”几个大字格外醒目,我们领了卡便兴奋地走进去了。

我们像出笼的小鸟一样,飞奔到自己心仪的职业。我和林映池、吴雨琪一起向航空体验区“飞”去,一位阿姨给我们换上了空姐制服。大家换好衣服后,就登上了飞机。那位

阿姨教给我们很多当空姐的常识和基本礼仪:怎样帮乘客检查安全带的佩戴,给乘客送餐的注意事项,为乘客提供服务……我们每人依次体验了一遍。在劳动中,我们每人赚了10元梦想币,太开心了!

后来,我们又去了涂鸦画馆。我是绘画高手,没过多久,一个漂亮的小女孩就跃然纸上。我们画完后,站在一旁看着各自的作品,心中都有些兴奋。

快乐总是短暂的,一天的时间很快就过去了,我们恋恋不舍地回家了。再见,梦想城!

快乐最重要

小记者:邵慧洁 编号:157386
学校:项城市文化路小学六(3)班

快乐,是什么?快乐是远航的灯塔,让我们找到前进的方向。快乐是飞翔的翅膀,带领我们领略世界的浩瀚。

人只有快乐,才能事事顺利。快乐也是一天,难过也是一天,那为何不快乐一点呢?你的快乐会影响着周围及其他人的心情,只有快乐一点,才能让周围的气氛更加轻松。

你快乐了,会感染更多的人快乐,你就会结识更多的新朋友。

保持一种快乐的心态,能使人长寿,内心快乐的人一定比不快乐的人年轻许多,所以一定要快乐!

快乐最重要,我们一定要快乐呀!

(辅导老师:刘春杰)

我的自传

小记者:王丽淇 编号:157390
学校:项城市文化路小学六(3)班

红扑扑的脸上镶嵌一双水汪汪的眼睛,还长着樱桃似的小嘴,这就是我王丽淇。

我的缺点——粗心。有一次,我们班举行数学测验,我很快就把试卷做完了,可是我粗心的毛病又犯了,没检查就交给了老师。结果,我因为在等号后面没写答案而扣了分。看着别人捧着一百分的试卷,我心里真不是滋味。

我的优点——爱看书。我从三年级起就特别爱看书,我对书爱不释手,只要一有时间,我就会看书。书是知识的源泉,我在书中学习到了很多知识。

随着时光的流逝,我感觉自己慢慢地长大了。我想:只要有远大理想,带着顽强拼搏的意志和勇气走下去,我就能够迈进成功的殿堂。

(辅导老师:申文萍)

梦想城之行

小记者:徐向宇 编号:157292
学校:项城市文化路四(8)班



4月19日,我非常荣幸地参加了小记者活动,去平顶山梦想城游玩。

星期天,我早早地来到集合点,和其他小记者一起踏上了开往平顶山的大巴车。一路上,伴随着小记者的欢声笑语,不知不觉地就来到了梦想城。

进入馆内,我选择了我喜欢的职业去体验。我当了特种兵、邮递员、科学家和消防员。其中令我最喜欢的职业就是科学家。到了科学家实验室,老师给我们每人发一套衣服和工具。首先给我演示了杯子

在燃烧的蜡烛里,可以让水上升;又演示了气球是不会被火烧破的,真是让人惊叹不已!最后做了一个更奇特的实验,一杯茶水变墨水,老师先让我把水倒在有茶叶的杯子里,等茶水慢慢变绿时,放进去一种化学物质硫酸亚铁,哇!茶水变成了墨水,然后又把一种草酸的物质放了进去,我搅拌了几下,水就还原成了茶水,真是太神奇了。

一天的时间转眼就过去了,我依依不舍地离开了梦想城。

平顶山一日游

小记者:谢知豫 编号:157225
学校:项城市工业路小学六(6)班

4月19日,金老师带领我们50个小记者去平顶山梦想城体验不同的职业。

我们参加了汉堡大王的体验,老师给我们每人一个面包。我先把面包切成两半,然后放入两片生菜,接着挤上适量的奶油,再放入一片火腿肠,最后加热一下,一个完美无缺的汉堡就做成了。以前我还以为汉堡很难做,这次体验让我知道做汉堡也不是那么难。

之后我又参加了丛林大冒险,还体验了其他职业,这个星期天是我玩得最开心的一天。

(辅导老师:祁红霞)

童年

小记者:吴雨琪 编号:157082
学校:项城市第一实验小学六(3)班

有人说,童年像一幅画,画出了考满分时的喜悦,画出了考砸时的心伤。

有人说,童年像泡泡,映出了那张天真无邪的脸,映出了五彩缤纷的童年。

有人说,童年像一本日记,记录了第一次干活的汗水,记录了第一次做饭的美味。

有人说,童年像一片田野,播种了我们无数的梦想,播种了家长对我们的希望。

童年到底是什么?
童年是色彩斑斓的画册,
它装载了我们美好的回忆!

